



Gmina Miejska Nowe Miasto Lubawskie

ul. Rynek 1, 13-300 Nowe Miasto Lubawskie

tel. 56 472 96 10, fax 56 474 27 14

NIP 877-146-27-31, Regon 871118885

e-mail: urząd@umnowemiasto.pl

www.umnowemiasto.pl



Nowe Miasto Lubawskie, dnia 16.12.2019 r.

OR.271.12.2019

**Do Wykonawców, którzy wniesli
zapytania w postępowaniu**

Burmistrz Nowego Miasta Lubawskiego przekazuje odpowiedzi Zamawiającego na zapytania Wykonawcy wniesione w postępowaniu na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Gminy Miejskiej Nowe Miasto Lubawskie.

Pytanie 1

Zamawiający w załączniku nr 3 projekt umowy w § 4 ust.8 zawarł zapis :

„Nadawanie przesyłek pocztowych objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniach ich przekazania Wykonawcy przez Zamawiającego. „

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na :

„nadanie przesyłek objętych przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego.

W przypadku zastrzeżeń dotyczących odebranych przesyłek, (np. nieprawidłowe opakowanie, brak pełnego adresu, niezgodność wpisów w dokumentach nadawczych z wpisami na przesyłkach, brak znaków opłaty albo itp.) Wykonawca wyjaśnia je z Zamawiającym w godzinach pracy Zamawiającego. Przy braku możliwości ich wyjaśnienia z Zamawiającym lub ich usunięcia w dniu ich nadania, nadanie takich przesyłek nastąpi w następnym dniu roboczym lub w dniu usunięcia zastrzeżeń”

Odpowiedź na pytanie Nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w umowie w § 4 ust. 8.

Pytanie 2

Zamawiający w załączniku nr 3 projekt umowy w § 5 ust. 1 zawarł zapis :

„Przesyłki nadawane przez Zamawiającego dostarczane będą przez Wykonawcę do każdego miejsca w kraju oraz za granicą, na podany adres. Wykonawca winien zapewnić dostarczenie przesyłek w każde miejsce w kraju i za granicą. „

Wykonawca wyjaśnia, że ponosi odpowiedzialność za usługi realizowane w obrocie krajowym. Usługi w obrocie zagranicznym są realizowane na zasadach określonych w przepisach międzynarodowych, czyli w Światowej Konwencji Pocztowej, Regulaminie Poczty Listowej, Regulaminie dotyczącym Paczek Pocztowych.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający przyjął do wiadomości przedstawioną informację.

Pytanie 3

Zamawiający w załączniku nr 3 projekt umowy w § 5 ust. 10 zawarł zapis :

„Wykonawca będzie dostarczał prawidłowo wypełnione (umożliwiał odbiór w miejscu wskazanym w § 4 ust. 4) pokwitowanie przez adresata „potwierdzenie odbioru” niezwłocznie po dokonaniu doręczenia przesyłki, jednakże nie później niż w ciągu 20 dni roboczych od dnia jej doręczenia.”

Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu „... jednakże nie później niż w ciągu 20 dni roboczych od dnia jej doręczenia”

*Wykonawca wyjaśnia, że zgodnie z ustawą Prawo Pocztove **Art. 47.** Minister właściwy do spraw łączności określa, w drodze rozporządzenia, warunki wykonywania usług powszechnych obejmujące min.*

- wskaźniki czasu przebiegu przesyłek pocztowych w obrocie krajowym,

W przypadku przesyłek zagranicznych przemieszczanie i doręczanie odbywa się na zasadach określonych w przepisach międzynarodowych: w Światowej Konwencji Pocztowej, Regulaminie Poczty Listowej, Regulaminie dotyczącym Paczek Pocztowych.

W związku z powyższym Wykonawca nie może ustalać dowolnie ani gwarantować zwrotu POTWIERDZENIA ODBIORU w terminie określonym przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w umowie w § 5 ust. 10.

Pytanie 4

Zamawiający w załączniku nr 3 projekt umowy w § 8 ust. 3 zawarł zapis :

„W przypadku ustawowej zmiany stawek podatku VAT Wykonawca będzie miał prawo stosować odpowiednią stawkę (według dnia powstania obowiązku podatkowego) do cen przesyłek wynikających z formularza cenowego. Powyższa okoliczność nie stanowi zmiany umowy i nie wymaga aneksowania.”

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na :

W przypadku ustawowej zmiany stawek podatku VAT Wykonawca będzie miał prawo stosować odpowiednią stawkę (według dnia powstania obowiązku podatkowego) do cen przesyłek

wynikających z formularza cenowego lub w przypadku zmian wynikających z przepisów ustawy Prawo pocztowe, w tym art. 53 tej ustawy.”. Powyższa okoliczność nie stanowi zmiany umowy i nie wymaga aneksowania

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w umowie w § 8 ust. 3.

Pytanie 5

W przypadku wyboru oferty Wykonawcy, Wykonawca wnosi o dodanie w Umowie 9 § ust. 4 po słowach :

Zgłoszenie reklamacji przez Zamawiającego będzie następowało w trybie przewidzianym w przepisach przytoczonych w ust. 1” -zapisu o treści :

- *Reklamacje, z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania usług, Nadawca może wnosić za pośrednictwem aplikacji, lub za pomocą formularza dostępnego na stronie internetowej*”

Odpowiedź na pytanie Nr 5:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w Umowie § 9 ust.4 w/w. zapisu.

Pytanie 6

Zamawiający w załączniku nr 3 projekt umowy w § 8 ust. 7 zawarł zapis :

„Wynagrodzenie przysługujące Wykonawcy będzie płatne w oparciu o prawidłowo wystawioną fakturę VAT w terminie 14 dni od dnia wystawienia – przelewem na konto Wykonawcy. Za dzień zapłaty strony przyjmują dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy”

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu na :

„Wynagrodzenie wynikające z faktur, Zamawiający regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie do 14 dni kalendarzowych od daty jej wystawienia. Na przelewie Zamawiający zobowiązany jest określić tytuł wpłaty "FV Nr_____Umowa ID nr,...../O”

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w umowie w § 8 ust. 7.

Pytanie 7

Wykonawca wnosi o dodanie zapisu do Załącznika nr 3 projekt umowy, regulującego wystawianie i dostarczanie faktur do Zamawiającego o poniższej treści :

1) „Strony ustalają, że faktury będą:

- *wystawiane na adres Zamawiającego wskazany w § 7 ust.8 Załącznika nr 2 do zapytania ofertowego Projekt przesyłane w formie określonej w pkt 1-12,*

2) *Wykonawca oświadcza, że adresem e-mail właściwym do przysyłania informacji dotyczących rozliczeń wynikających z umowy jest*

-
- 3) zmiana zasad wystawiania i przesyłania faktur, określonych w pkt 1 oraz zmiana adresu e-mail Zamawiającego, wskazanego w pkt 2 nie wymaga aneksowania Umowy, pod warunkiem niezwłocznego, pisemnego powiadomienia o tym fakcie drugiej Strony umowy. Brak informacji o zmianie, skutkuje tym, że wszelkie informacje przekazane na adres wskazany w pkt 2 uznaje się za skutecznie dostarczone,
- 4) Zamawiający oświadcza, że zezwala na przesyłanie drogą elektroniczną faktur wystawianych przez wykonawcę zgodnie z obowiązującymi przepisami, w formacie PDF,
- 5) Wykonawca zobowiązuje się przysyłać faktury (oraz faktury korygujące i duplikaty faktur) drogą elektroniczną w formacie PDF,
- 6) Wykonawca oświadcza, że faktury będą przesyłane z następującego adresu e-mail:
.....@.....
- 7) Zamawiający oświadcza, że adresem e-mail właściwym do przesyłania faktur jest:
-
- 8) Strony zobowiązują się co najmniej na 14 dni przed zmianą danych określonych w pkt 6-7 poinformować o tym drugą Stronę drogą elektroniczną. Zmiana nie wymaga sporządzenia aneksu do umowy,
- 9) Zamawiający zobowiązuje się do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres Wykonawcy wskazany w pkt 6, informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Zamawiającego, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Zamawiającego wskazanej w pkt 7,
- 10) Zamawiający i Wykonawca zobowiązują się przechowywać egzemplarze faktur w formie papierowej lub elektronicznej do upływu terminu przedawnienia zobowiązań podatkowych,
- 11) Zamawiający jest uprawniony do cofnięcia zgody na przesyłanie przez Wykonawcę faktur w formie elektronicznej. W przypadku cofnięcia zgody, kolejne faktury będą wystawiane przez Wykonawcę w formie papierowej, począwszy od 1 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym Wykonawca otrzyma oświadczenie o cofnięciu zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej. Wykonawca ma prawo do wystawiania i przesyłania faktur w formie papierowej w przypadku, gdy konieczność taka wynikać będzie z braku możliwości przesłania faktury w formie elektronicznej,
- 12) cofnięcie zezwolenia, o którym mowa w pkt 4 może nastąpić w formie pisemnej lub elektronicznej. ”

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu do Załącznika nr 3 projekt umowy.

Pytanie 8

Zamawiający w Załączniku nr 2 do zaproszenia do złożenia oferty LISTY KRAJOWE w g pod Lp. 7 określił:

„zwroty- listy polecone i zwykłe „

Celem dokonania prawidłowej wyceny Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje wyceny dla zwrotów -listy polecone priorytetowe czy zwykłe ?

Wykonawca wyjaśnia , że zwroty przedmiotowych przesyłek podlegają u Wykonawcy odrębnej wycenie.

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający zaktualizował zał.nr 2 formularz cenowy do zaproszenia do złożenia oferty.

Pytanie 9

Zamawiający w Załączniku nr 2 do zaproszenia do złożenia oferty ZWROT LISTY ZAGRANICZNE -KRAJE EUROPEJSKIE I POZA EUROPEJSKIE pod Lp. 1 określił:

„zwroty- listy polecone priorytetowe i zwykłe „

Celem dokonania prawidłowej wyceny Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje wyceny dla zwrotów -listy polecone priorytetowe czy zwykłe ?

Wykonawca wyjaśnia , że zwroty przedmiotowych przesyłek podlegają u Wykonawcy odrębnej wycenie.

Odpowiedź na pytanie nr 9:

Zamawiający zaktualizował zał.nr 2 formularz cenowy do zaproszenia do złożenia oferty.

Wprowadzone niniejszym pismem wyjaśnienia i zmiany zakresu przedmiotu zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców zainteresowanych w niniejszym postępowaniu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie i jest wyznaczony na dzień 19 grudnia 2019 r. do godz. 12⁰⁰.

BURMISTRZ

Józef Blank